



ఇసుక దంపులు సీజ్ చేసిన తహసీల్దార్ గంగాధర్ (పై)

నమస్తే తెలంగాణ

కామారెడ్డి

5 నిజామాబాద్, ఆదివారం 16 ఫిబ్రవరి 2025 KAMAREDDY



మానాలలో నిర్వహించిన భోగిభండారంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

సీజ్ హెచ్చరికలతోనైనా అక్రమాలు ఆగేనా?



ఉమ్మడి జిల్లాలో

ఇసుక అక్రమ రవాణాకు అడ్డంకుగా లేకుండా పోతున్నది. అధికారుల అండదండలతో ఇసుకాసురులు రెడ్డిపోతున్నారు. పట్టణమకునే వారు లేకపోవడంతో తమ దండాను యజ్ఞస్థానా కొనసాగిస్తున్నారు. అధికారుల కండ్లెదుటే అక్రమాలు జరిగినా మాజీ మాద్యమం వ్యవహారాన్ని ఇసుక అక్రమ రవాణాలో తప్ప వేరొక్క కారణంతో పలువురు పోలీస్ అధికారులపై డీజీపీ న్యాయంగా చర్యలు తీసుకున్నారు. ఆరోపణలు ఉన్న వారందరినీ బదిలీలు చేశారు. ఆ స్థానాల్లో కొత్తగా వచ్చిన వారంతా నిజాయితిగా పని చేయాల్సి ఉందన్నారు. సగానికి ఎక్కువ రాజాల్లో పోలీసుల పాత్ర నివ్వాలని చర్యలు చేస్తున్నది. డీజీపీ ఆదేశాలనే తుంగలో తొక్కి ఇసుకాసురులతో కొమ్ము కాస్తా ఇష్టానుకూలంగా వ్యవహారం సులభంగా నిజామాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ లో జరుగుతున్నది. కామారెడ్డిలోనూ నేతలు చెప్పినట్లుగా నడుచుకుంటూ రాత్రి వేళలో తమ వాహనాల ముందు ముందు చేయమంటూ అక్రమంగా ఇసుక తరలి వెళ్తున్నట్లు డీజీపీ పోలీసులు పట్టణమంతటా తేరుతున్నారు. పలువురు పోలీసులు అధికారుల తీరుతో ఆ కాటాకు చెడ్డ పేరు వస్తున్నది. ఇసుక అక్రమ రవాణాను అరికట్టడానికి ఇన్చార్జ్ సీపీ సిందూ శర్మ తాజాగా తీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఎవరైనా అనుమతి లేకుండా ఇసుకను తరలిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామంటూ హెచ్చరించారు. మరీ ఈ నియమం ఖాతరు వద్ద ఉందా? లేదా? అన్నది అనుమానంగా మారింది. పోలీసులు వైదొలగి, నిజాయితిగా పనిచేస్తే... అక్రమరూలు ఆట కట్టడం సులభమే. కానీ కొంత మంది పోలీసులు సహకారంతోనే ఇసుక అక్రమ రవాణా రాత్రివేళలు తేడా లేకుండా కొనసాగుతున్నది.

బిమ్మండల మండల కేంద్రంలో అర్ధరాత్రి పోలీసులు వాహనం ముందు నుంచి వెళ్తున్న ఇసుక ట్రాక్టర్ (పై)

కామారెడ్డి ఎస్సీ

నిజామాబాద్ ఇన్చార్జ్ సీపీ సిందూ శర్మ ప్రకటన చర్యలీయాం శంగా మారింది. ఇసుక అక్రమ రవాణాలో పోలీసులు చూసే చూడనట్లుగా వ్యవహారాన్ని చర్యలు నాగిన అపవాదు ఉన్నది. ఈ విషయంలో నిజామాబాద్ పోలీసు కమిషనరేట్ చర్యలు పోయింది. దీంతో డీజీపీ జైతేంద్రప్రసాద్ కు ఆరు నెలల క్రితం 12 మంది పోలీస్ అధికారుల చిట్టా వెళ్లడంతో... ఆయన న్యాయంగా చర్యలకు పూనుకున్నారు. పోలీస్ బాస్ ఆడేశాలతో ఇద్దరు సీబిలు, పది మంది ఎస్సీలపై తూతూ మంత్రం కావడం తీసుకున్నారు. కొంత మందిని బదిలీ చేసి, మరికొంత మందిని కనీసం టవ్ కూడా చేయలేదు. ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న వారిపై శాశించడమైన విచారణ పూర్తి స్థాయిలో నిర్వహించలేదు. ఇసుకాసురులతో కొమ్ము కాసి జేబులు నింపుకొన్న వారిపై బదిలీ మినహా శాశించడమైన చర్యలు లేకపోవడంతో మిగిలిన

వారిలో భయం లేకుండా పోయింది. ఏ కాణాపై ఇసుక అక్రమ దండా ఆరోపణలు వచ్చాయో ఇప్పుడు అదే ప్రాంతాల్లో తిరిగి అక్రమాలు పురుడు పోసుకుని జడలు విప్పి నాట్యం చేస్తున్నది. ఉన్నతాధికారుల ఆగ్రహానికి గురవుతామనే జంక లేకుండా ఇద్దరే నేతలు అండదండలతో ఇసుక అక్రమాలకు పలువురు వత్తాసు పలుకుతూ వివాదాస్పదం అవుతున్నారు. అక్రమార్కులపై ఉక్కుపాదం మోపుతామని ఫిబ్రవరి 14న ఇన్చార్జ్ సీపీ సిందూ శర్మ ప్రకటన జారీచేశారు. మరీ అమె హెచ్చరికలు ఖాతరు వద్ద స్తాయా...? లేదా...? అనేది అనుమానమే. అక్రమార్కులపై చర్యలు తీసుకోవడంతోపాటు వారితో వేరు వేరు కలుపుతున్న వారిని కూడా గుర్తించాలని ఇన్చార్జ్ సీపీ సిందూ శర్మ కోరుతున్నారు.

ఇసుకాసురులను హెచ్చరించిన ఇన్చార్జ్ సీపీ సిందూ శర్మ

అక్రమ దండాను అరికట్టడంలో లోపించిన కచ్చితత్వం ప్రేక్షక పాత్రను పోషిస్తున్న పలువురు పోలీసులు బిమ్మండలలో ఇసుకాసురులకు పోలీసులు అండదండలు

మానసిక వ్యాధితో బాధపడుతున్న రేవంత్ రెడ్డి

తెలంగాణ సాధించిన కేసీఆర్ పైనే విమర్శలూ? సొంత పార్టీ నేతలే సీఎం పేరు మర్చిపోతున్నారా? ప్రజలు రేవంత్ రెడ్డిని శాశ్వతంగా బహిష్కరిస్తారా? మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

వేల్పూర్, ఫిబ్రవరి 15: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మానసిక వ్యాధితో బాధపడుతున్నాడని, రాష్ట్రం సాధించిన కేసీఆర్ ను తెలంగాణ నుంచి బహిష్కరించాలని మాట్లాడడం ఏమీమీ మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. వేల్పూర్లో శనివారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. ఎన్నికల సమయంలో రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నిరవేల్పాల్సి ఉందన్నారు. ప్రతిపక్ష నాయకులను విమర్శించాలని వెల్లడిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సొంత పార్టీ నాయకులే సీఎం పేరు మర్చిపోతున్నారని, ఫస్ట్ ప్లస్లో ఉన్న రేవంత్... మతిమ్రేమింది ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని ఆరోపించారు. ఎన్నో పదవులను గడ్డిపోచలా వదిలేసి, చావునోట్లో తలబట్టి కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని సాధించారని, ఈ విషయం ఎవరిని అడిగినా చెబుతారన్నారు. కేసీఆర్ రాష్ట్రం సాధించకుండా రేవంత్ రెడ్డి సీఎం అయ్యే వాడా అని ప్రశ్నించారు. ఓటమి కేసులో డౌరీకి రేవంత్ రెడ్డి... సీఎం అయినా ఇంకా తీరు మారలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి 14 నెలలు గడుస్తున్నా... ప్రజలకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని పూర్తిగా నిరవేల్పలేదని విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రజలు రేవంత్ రెడ్డిని శాశ్వతంగా బహిష్కరించే రోజులు దగ్గరనే ఉన్నాయన్నారు. ఇటీవల జరిగిన మహాహక్కు, డిజి ఎన్నికల్లో రేవంత్ రెడ్డి ప్రచారం చేసినా... కాంగ్రెస్ చిక్కుకు ఓడిపోయింది గుర్తుచేశారు. ఇప్పటికైనా రేవంత్ రెడ్డి నోరు అదుపులో పెట్టుకొని, ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నిరవేల్పాలని సూచించారు.

కులగణన రీ సర్వే చేపట్టాలి..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇటీవల చేపట్టిన సర్వే అంతా బోగస్ అని, రాష్ట్రంలో రీ సర్వే చేపట్టాలని ఎమ్మెల్యే ప్రశాంత్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వంపై నమ్మకం లేక చాలా మంది సర్వేలో పాల్గొనలేదని, పాల్గొన్న వారు కూడా సరైన వివరాలు వెల్లడించలేదన్నారు. గతంలో కేసీఆర్ సమగ్ర కుటుంబ సర్వే చేయించినప్పుడు... వ్యక్తిగత వివరాలు అందగతా...? అని రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు, ఇప్పుడు ఏ ముఖం పెట్టుకొని వ్యక్తిగత వివరాలు సేకరిస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం చేపట్టింది తప్పుడు సర్వే అని అన్ని బీసీ సంఘాలు విమర్శిస్తున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. బీసీల జనాభా ఎందుకు కగ్గరిన ప్రశ్నిస్తున్నా... సమాధానం చెప్పి వారే లేరన్నారు. ఇప్పటికే కేసీఆర్, కేసీఆర్, హాంట్లైట్ పిచ్చిగాతలు కూయడం ఆమెయాలని హెచ్చరించారు. సమావేశంలో పుచ్చల నద్దుల సానెటి వైర్లస్ లింబార్డి, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ నాగధర్, మాజీ సర్పంచ్ రమేష్, నాయకులు గంగారెడ్డి, సంతోష్, డొల రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

వేల్పూర్, ఫిబ్రవరి 15: సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ ప్రజలందరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. బాల్కొండ నియోజకవర్గంలోని మానాలలో గ్రామంలో నిర్వహించిన సంత సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవాల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ కమ్యూనిటీ మండల అధ్యక్షుడు రేగుంబ దేవేందర్, నాయకులు రాధాకిషన్, బోగ ఆనంద్, ఏనుగు రాజశేఖర్, సంతోష్, సందీప్, తుక్కాణి పాల్గొన్నారు.



వేల్పూర్, ఫిబ్రవరి 15: తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా ఈనెల 17వ తేదీన నిర్వహించిన వ్యక్తార్చనకు సంబంధించి పాల్గొన్న వేల్పూర్లో మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి శనివారం అతిథిగా పాల్గొన్నారు.

అన్ని శాఖల నమస్కరణతోనే అక్రమాలకు కళ్లం..

జనవరి, ఫిబ్రవరి నెలల్లోనే ఇప్పటి వరకు నిజామాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్లో ఇసుక అక్రమ వ్యవహారంలో 31 కేసులు నమోదయ్యాయి. ఇందులో నిజామాబాద్ డివిజన్లో 18, ఆర్కూర్ డివిజన్లో 13, బోధన్ డివిజన్లో ఐదు కేసులు ఉన్నాయి. ఇదంతా అధికారికంగా నమోదైన ఇసుక అక్రమ కేసులు. అనధికారికంగా పట్టుకొని వదిలేసినవి, డొడ్డి దారులే తిరుగుతున్న వాహనాల అనేకం ఉన్నాయి. సహజ వనరుల డోపింగ్ నివారించి ప్రభుత్వానికి ఆదాయం సమకూర్చేందుకు రెవెన్యూ, మైనింగ్ పోలీసు శాఖ అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాల్సిన అవసరం ఉన్నది. సర్కారు ఆదాయాన్ని కొల్లగొట్టే అక్రమార్కులను పట్టుకోవాలనే దృఢ సంకల్పం ఉంటేనే ఇది సాధ్యం. లేదంటే ఇద్దరు ఒక్కరూ మరోసారి ఖాతరు వదిలిపెట్టే ఏర్పాటుచేసింది.



సంతోష్లో అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లను పట్టుకున్న పోలీసులు (పై)

సంతోష్లో అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లను పట్టుకున్న పోలీసులు



నిజామాబాద్ మార్కెట్ యార్డులో ధర్నా చేస్తున్న హామాలీలు

రోడ్లెక్కిన హామాలీలు

కంటేక్టర్, ఫిబ్రవరి 15: తమను దొంగలుగా చిత్రీకరిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తచేస్తూ హామాలీలు రోడ్లెక్కినారు. రెండు గంటల పాటు ధర్నా చేశారు. దీంతో మార్కెట్ కమిటీలో పనులు కొనగొట్టే నిలిచిపోయాయి. కొన్ని రోజులుగా మార్కెట్ కమిటీ పాలకుల వర్గానికి, కార్మికులకు మధ్య నెలకొన్న విభేదాలు శనివారం రోడ్లెక్కిన పడ్డాయి. మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముప్ప గంగారెడ్డికి వ్యతిరేకంగా హామాలీలు అందరికీ చేపట్టడం తీవ్ర దుమారం రేపింది. తమపై దొంగతనం ఆరోపణ మోపడం సరికాదని, చైర్మన్ వచ్చి మాట్లాడాలని పట్టుబట్టారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు కార్మికులు మాట్లాడుతూ... మార్కెట్ కమిటీకి వచ్చిన రైతును పంట తూకం వేసి సంతోషంగా ఇంటికి పంపింపే తప్పవో కోరిక మోపడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. మార్కెట్ కమిటీ పాలకుల కర్కశలోని పలువురు మార్కెట్ యార్డును అభివృద్ధి పాటు చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. తమను దొంగలుగా చిత్రీకరించిన వ్యక్తులు జపిరంగ కక్షపాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాత్రి రెండు గంటల సమయంలో మార్కెట్ కమిటీని సందర్శిస్తున్నారని.. ఇప్పటి వరకు ఎంతమంది దొంగలను పట్టుకున్నారో చెప్పాలన్నారు. అనంతరం కార్మికులతో మాట్లాడానీకీ వచ్చిన మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముప్ప గంగారెడ్డిని కార్మికులు ముట్టడించారు. అప్పటికే ఆగ్రహంతో ఉన్న కార్మికులు సెక్యూరిటీ ఇన్చార్జ్ శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలో సమన్వయంతో మార్కెట్ కమిటీని సందర్శించారు. మధ్యాహ్నం నుంచి పనులు విక్రయాలు కొనసాగాయి.

దొంగలుగా చిత్రీకరించడం బాధాకరం..

ఎండకన, వానకన రైతులకు సేవ చేస్తున్నం. అలాంటి ముప్పుల్ని కొందరు చాలా దొంగలుగా చిత్రీకరించడం చాలా బాధాకరం. -శ్రీనివాస్, గుమాస్తా

దొంగతనం మోపడం సరికాదు..

కార్మికులపై దొంగతనం మోపడం సరికాదు. మార్కెట్ యార్డులోని ప్రతి కార్మికుడూ... రైతులకు సాయం చేయడంలో ముందుంటారు. -శ్రీవారి, హామాలీ యూనియన్ కార్యదర్శి

మార్కెట్ యార్డును బద్దం చేస్తున్నారు..

పాలకవర్గంలోని పలువురు సభ్యులు... కార్మికులను, మార్కెట్ యార్డును బద్దం చేయాలని చూస్తున్నారు. కోర్ జరిగితే బయటపెట్టాలి. ఈ విషయంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నుండి చాలి. -శ్రీనివాస్ గౌడ్, దర్బారు యూనియన్ అధ్యక్షుడు



హామాలీ ధర్నాలో నిలిచిన పనులు కొనుగోట్ల



ఘనంగా సేవాలాల్ జయంతి

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా

సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతిని గిరిజనులు శనివారం ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సేవాలాల్ ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు, భోగి భండారం కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. సేవాలాల్ విగ్రహాలు, చిత్ర పటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. గిరిజనులకు అన్నదానం ఏర్పాటుచేశారు. నిజామాబాద్ లోని హనుమాన్ జంక్షన్ వద్ద సేవాలాల్ విగ్రహానికి ఆర్డ్రీ మాజీ చైర్మన్, రూరల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాబిరెడ్డి గోపధర్న పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఆయనవెంటే ధర్నాల్లో మాజీ జడ్పీటీసీ బాబిరెడ్డి జగన్ తదితరులు ఉన్నారు. -ఇంద్రలక్ష్మి, ఫిబ్రవరి 15

1.19 ఎకరాలకు.. రూ.862 రైతు భరోసా

నవీపేట, ఫిబ్రవరి 15 : కాంగ్రెస్ సర్కారు అన్నదాతలకు అందజేస్తున్న రైతు భరోసాలోనూ మోసం చేస్తున్నది. ఎకరానికి రూ.ఆరు వేల సాయం అందిస్తామన్న సర్కారు ఆ మేరకు రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమచేయడం లేదు. నవీపేట మండలంలోని జన్నపల్లి గ్రామానికి చెందిన రైతు సురేష్ కు 1.19 ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి ఉన్నది. అతడికి సర్కారు లెక్క ప్రకారం రూ.8,850 రైతు భరోసా రావాల్సి ఉంది. కేవలం రూ.862 అతడి బ్యాంకు ఖాతాలో జమచేసినది. ఈ విషయంపై అతడు బ్యాంకుకు వెళ్లి అడుగు... వారు తమకేమీ తెలియదని సమాధానం ఇచ్చారు. వ్యవసాయాధికారులను సంప్రదించగా... ఏదైనా సాంకేతిక సమస్య ఉండవచ్చని తెలిపారని రైతు సురేష్ అన్నారు. పంట సాగుచేసిన భూమికి కూడా సాయం అందకపోవడంపై రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తచేస్తున్నారు. రైతు సురేష్ కు ఉన్న భూమి, ఫోన్ లో వచ్చిన మెసేజ్